

В день, когда в Минске проходило торжественное заседание, посвященное вручению городу-герою ордена Ленина и медали «Золотая Звезда», в Москве давал свой очередной спектакль, приехавший на гастроли в столицу Государственный академический Большой театр оперы и балета Белорусской ССР. Поэтому первые слова сердечного поздравления я адресую нашим гостям и в их лице всем минчанам, всему братскому народу Белоруссии.

Неизгладимое впечатление на меня, на моих товарищей по сцене произвела речь, произнесенная на торжественном заседании в Минске Леонидом Ильичом Брежневым. Особенно взволновали его слова о настойчивой борьбе за мир, которую ведет Советский Союз, борьбе за то, чтобы не дать вспыхнуть пожару новой мировой войны. Речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР — новое подтверждение стремления советского народа к миру, разрядке напряженности, укреплению добрососедских отношений.

Гордясь последовательной борьбой нашей страны, нашей Коммунистической партии, лично Леонида Ильича Брежнева за мир между народами, мы, работники искусств, своим творчеством присягаем на верность великим идеям мира.

Е. ГОГОЛЕВА,

Герой Социалистического Труда, народная артистка СССР.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. МОСКВА

27 ИЮН 1978